护路联防队员真情救助走失老人

巴彦淖尔讯 近日, 巴彦淖尔市临河区 双河镇李玉村群众将一面印有"树新风品 格高尚、行美德乐于助人"的锦旗,送到巴 彦淖尔市临河护路联防分队, 感谢该分队 护路联防队员帮助其寻找到走失老人。

11月28日,临河护路联防队员姜树兴 巡查线路返回驻地时,在包兰线下行k233 处发现一名上衣穿着单薄的老年男性在线路边逗留,便上前对其进行询问,老人名叫杨某某,家住临河区双河镇李玉村,为防止老人冻坏及违法进入线路发生意外,姜树兴将其带离铁路线,并护送到安全区域,劝告其尽快回家。姜树兴回到分队后,立即打电话向李玉村护路员通报,并核实该老人

的详细信息

经李玉村护路员反馈得知,该老人是李玉村一社村民,因患轻微精神障碍,于11月28日凌晨从家走失,家人非常着急,已贴出寻人启事正在全力找寻中。得知详细情况后,姜树兴立即带领值班队员石海彭、马伟骏兵分两路,沿铁路东西两侧挨家挨户

展开寻找。经过2个小时的寻找,终于在距离分队东侧不远的一栋居民楼道里找到老人,第一时间通知了其家属。

找到老人后,老人家属紧握护路联防队员的双手,对护路联防队员及时提供线索,并帮助其寻找到走失的老人表示感谢。

(陈宝)

开展"红蓝对抗"演练 提升处突实战能力

土贵乌拉讯 近日,乌兰察布市公安局特警支队扎实开展大规模群体性事件"红蓝对抗"演练,全面提升反恐怖和特巡警大队防控重大风险、应对复杂事件和群众工作的能力和水平。

演练主要围绕应对处置大规模群体性事件,特别是有组织性非法聚集,以练指挥,练谋略、练协同、练战法、练保障为重点,采取实练实演、红蓝双方"背靠背"的形式,全面展开应对处置大规模群体性事件"红蓝对抗"全要素合成演练。通过演练,检验应对处置极端复杂情况的预案、思想、指挥、力量、能力、保障等各项准备,持续深化落实依法办理、舆论引导、社会面管控"三同步"机制和线索控、人员管控、外围封控、面上查控、重点巡控、视频监控、区域联控、舆情导控等"八控"措施,全面提升公安机关维稳处突的实战能力和水平。

在此次演练中,察右前旗公安局反恐怖和特巡警大队以"蓝军"的角色扮演了因移民区房屋拆迁补偿起纠纷的拆迁户和社会黑恶势力。

通过此次"红蓝"对抗演练,察右前 旗公安局反恐怖和特巡警大队要切实提 高政治意识、担当意识、责任意识,以此 次演练为契机,规范应对处置流程,进一 步提升应急处突水平,提高应对处置跨 区域、大规模、强对抗等突发案事件的能 力和水平。

(王力超)

开展交通宣传活动 自觉履行安全职责

长顺讯 日前,乌兰察布市化德县交管大队组织民警对辖区出租车驾驶人进行交通安全宣传,进一步提高辖区出租车驾驶人遵章守法意识,确保辖区道路交通安全。

宣传中,民警从随意掉头、违反禁止标志标线指示、随意停车上下客、斑马线上不礼让行人、抢黄灯等不文明交通违法行为,向出租车驾驶人敲响了警钟,要求出租车驾驶人始终绷紧安全弦,自觉履行交通安全职责,杜绝疲劳驾驶、酒后驾驶、超员、超速等交通违法行为,确保行车安全,并向出租车驾驶人发放了各类交通安全宣传资料 100 余份,收到了良好的宣传效果。 (郭成刘国辉)

法治讲座进校园安全意识记心间

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河 区公安局解放街派出所深入辖区临河区 第二小学开展法治进校园活动。临河区 第二小学聘请解放街派出所所长关湘军 为学校法制副校长。

活动中,解放街派出所警务辅助人员付旭为临河第二小学师生开展了冬季校园安全知识讲座。

此次讲座内容非常广泛,涉及交通安全、校园安全、户外安全、防冬季溺水、 法治安全等。在互动时,同学们兴致盎 然踊跃参加。

通过此次讲座,进一步增强了同学们的安全意识和法治意识。

(付旭 白娟)

乌海消防多措并举打造冬季火灾防控新格局

乌海讯 为切实加强冬季消防安全工作, 全力预防和遏制重特大火灾,尤其是群死群 伤火灾的发生,乌海市消防救援支队采取多 项措施全面提高火灾防控工作能力及消防安 全意识,营造良好的消防安全环境。

该支队会同有关部门认真组织开展对社会各类单位的消防安全大检查,进一步加大消防监督检查力度,督促落实消防安全责任制。对检查中发现的火灾隐患,依法责令单位

立即整改或限期整改。对责令限期整改的,责成单位在整改期间落实各项防范措施。同时,该支队从辖区火灾特点出发,围绕实战需要,认真落实执勤备战的各项规章制度,深入开展"六熟悉"训练,制定完善灭火救接预案,对辖区情况做到情况明、底数清,并适时组织开展实地演练,提高队伍灭火救接能力,确保一旦发生火灾或其它灾害事故,能快速反应,及时有效处置

知危险会避险 安全文明出行



连日来,自治区公安厅高速公路三支队达拉特大队借助全国第九个全国交通安全日形成的良好舆论氛围,精心组织干警深入辖区收费站、镇区广场、客运站等地,持续开展"知危险会避险、安全文明出行"主题宣传活动,使主题宣传活动的内容进一步深入每一位交通参与者的心中,营造了全社会共同关注交通安全、共建共享文明交通的浓厚氛围。

美丽乡村行 宣传面对面



近日, 鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警走进乡村, 在辖区宝日呼舒村宣传交通安全知识, 为老百姓送上交通安全"大餐"。宣传中, 民警从提高村民交通安全意识入手, 面对面向村民们宣传无证驾驶低速载货汽车、三轮汽车和两轮摩托车及农用车违法载人、驾乘两轮摩托车不戴安全头盔等违法行为的危害和严重后果。 李亮 邱瑢 摄

商都县交警联合驾考学员开展文明交通劝导活动

七台讯 为进一步规范行人、非机动车通行秩序,创造安全、畅通、有序、文明、和谐的道路交通环境,乌兰察布市商都县交管大队宣传民警联合该县部分驾考学员开展了文明交通劝导活动,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

活动中,宣传民警与驾考学员在辖区主要路口开展劝导活动,对两轮、三轮摩托车逆

向行驶、闯红灯、不按规定车道行驶、不按规定让行及驾驶人不戴安全头盔骑乘电动自行车、电动三轮车、电动四轮车闯红灯、占用机动车道行驶、逆向行驶、违法载人、随意横穿马路等行为进行劝导,并向交通参与者讲解了严重交通违法行为的法律责任及带来的惨痛后果,倡导驾驶人自觉遵守交通法规,养成安全驾驶、文明驾驶的好习惯。(郭成 赵毅)

加大违法整治力度有效预防交通事故

白音察干讯 人冬以来,乌兰察布市察 右后旗交管大队加大对"酒驾,超速、超员、 超载、涉牌涉证"重点交通违法行为整治力 度,有效预防和减少道路交通事故。

整治中,该大队合理组织部署警力,将城区商业圈、餐饮娱乐场所等周边道路作为重点管控区域,科学设置检查点,按照"定人、定岗、定责"的工作要求,实施"点、线、面"相结合的巡逻查控模式,对酒驾违法行为发现一起、查处一起,形成了严查、严处高压态势,从源头上压降事故发生率。

同时,该大队多次组织警力深入辖区 208 国道、\$105 省道等城区周边路段、卡点,根据机动车超速违法行为发生的特点、规律,细化机动车超速违法行为整治措施,路勤中队集中开展超速违法行为整治行动;延长路面执勤查处时间、缩小管理盲区,对客车超员多发路段、农村集市等重点区域和时段进行重点管控,形成严密的监管网络,切实把超员违法机率降到最低,并对查获的客车超员行为依法处罚;以定点执勤和流动巡逻检查相结合、白天整治和夜间严查相结合的方式,加大路面管控力度,运用智能卡口和电子警察等设备,强化"涉牌涉证"违法证据的发现和收集,准确识别涉牌涉证等违法行为。

(郭成 魏天彪)

推进网络强国建设 强化安全防范意识

长顺讯 日前,乌兰察布市化德县公安局网安大队开展了"网络安全为人民、网络安全靠人民"国家网络安全主题检查工作,进一步推进网络强国建设,提升全民网络安全防范意识。

检查中,民警深人辖区网吧,严格落实 网吧内的疫情防控工作,检查网吧内是否 每日消毒、上网人员是否佩戴口罩和体温 检测、是否携带双证、是否落实实名登记制 度、是否违规容留未成年人上网。

通过此次检查活动,进一步提升了全民网络安全防护水平,增强网络安全防范意识,加大群众对违法和不良有害网络信息防范和举报力度,促进全社会共同营造"共建网络安全、共享网络文明"的良好社会氛围。 (李登云)

宣传走进农村牧区确保冬季交通安全

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝彩雨)为深入推进事故预防"减量控大"工作,扎实开展冬季交通安全整治"百日会战",不断强化农牧区交通安全宣传工作,鄂尔多斯市公安局交管支队 109 国道东线大队民警走进辖区农牧区,开展"美丽乡村"交通安全巡回宣传活动。

该大队民警联合各村镇交通安全劝导员,以"知危险会避险"为主题,通过现场查纠、劝导交通违法行为,向群众发放宣传资料及农牧区事故案例警示册,并以"面对面"的形式向群众重点讲解农机车违法载人、驾乘摩托车不戴安全头盔、酒驾醉驾等严重交通违法行为的危害。通过开展"美丽乡村"交通安全巡回宣传活动,进一步提高广大群众自我保护意识,养成遵守交通法规的良好习惯,真正做到"知危险会避险"。